—BFILIT OO UEMEETEBN

1) U5 (480mm) x 1732 (1200. 18mm) . R7H=2.5, [Efgtk=24. 86

KRASHEARY 7 by =T 7 Fu—F
URL://www. jsain. co. jp/engine/




FT&RaMATY 7 hODBHEIZOWT]
REENTY 7 b, BHARBEZRRCHEL CRHEBRBIZIBIZIRAEGEZ RS TEERZE®XD Y £ 7,
WX, TV UVERBIIBVWTIRHMEN Y 7 VR REERZE 2H TR, HEHBEOEMSHREREAEMADIEDICHLBERGRZ2EMICRY £7,
¥, UV VR VUV VEIEEZERBEIMLCEREBRMALTAELOT, Y7 MY DT RLTEHF D VUV UVORFBEABEIBZLAONET A,
\ AT S5 i
IS VI/IBBHEERFTALOT, JFJV I VHEERER - BB T —L2BEBER - —F—FK/NER -V UERT - BHEM~7 T 7 HOEBEME AL T,
n—4 —HRRKER  -BHT—L2HEAE - PRINREIHAE - avuy FRE-avuy MEXAE - PXAM R be—7 - BHEHKBED 1 KFHEKE - A7
kx R ET,
VU v F— R E AT
VYU R —FEERIFTEHEILDOT, BREE A~V LB OER c VLA ~BFEIANTEBREOMER c AL T YT RE - AZAVTRT Yy FPOEE - PR NV 7 il
~REERBOER - SEEHM~CA N BEHETCOEM -PXALFNEASTORS —F—FNERE - B—F—FR¥ERB -2 —F—HLERE - VY U F—~
vy FEBEAEHEE -V ¥ —T ey ¥R - AFZNVIRATy FEMEBER - AN EHEBETOHEE PN EHAEOEGEANLT, YV UV F—~y
FROBEE - NAVTHE - FATFy hEX - NAVITEEMNE - b 7mER - BREIBIEME - BEEKMEER - REXBESE - BREZAME  REZXEHE - £/
e SVE - -#HAEAMATITTZRD ET,
\ RAVIARRE. Y Xy
RPR NN TOFHBEZHEFTTHHDOT, 7707V EEER - BB 7T 2@ LR - B8~ 7 7HMOER - S~V 28 OERE - V28 ~KH RN
NTOEH - BEEH~PYX N EABETOERH - PX N EABORS PRIV ERBETCOEE - PR BEHAE - BRERAALVTER - FR ANV T ERE
EFANDLT, 77V 7BEBAEBIIBITOIRFI NN TELRA N OEBEZRD E T,
v vV BT
TUVVVEEEII 2LV —varvTAEb DT, T UVIEIERER - EHT - LBHEE - B~ 7 @MOER -V UEFFRT cu—F—HLEEK- PR
hor+mr— 2 —HEBEEEZANLT, =2V P VEEREOL A N EHHEE - T KEEDONER) - H/NEED(BER) - BRXKS AW (EERESFR) - /AN
(FEEFM - ZFRKaryray FHE  -ERKZJVI/ITMEEZROD T, EfRFABEBEREEREEHRZREL CHERKEO DU HAZRD X T,
T/, vV UVREIEREEBO U UEBRIO U LV b U R RO T T,
V-~ v v bR EEANT
7T v HBERE  BHT7T AR ERE - BEM~ T JHOER - VY VAR e — X —HFLER PRI — X —HAEEERE -~V MIE -~
vy MNMEKEAANLT, UV VERIEREORRA~Y TV MWEEZRD 7,
Vo — &% —fEEN
7 7 v BE¥EE - ZBE T —LAEHER - ZEHE~7 T JHMOERE - VY UFRT PR EEBETCOEE - — X —HEERE - m— X —HEEZAN
LT, r— 4 —lErstun— ¥ —EKERKHENELte—¥—BRMEZRDE T,
VoY UREEN
REBITIMAEZRDZ2LOT, WAKMIIBOTEELRR FTHIVRFTHILTCOREERBEICRY 9,
ORF M VI DFE
BEEKICBTFA2e—F— 273077 X7 HAVY 7 FPORA M IR TIREEKEZRD ET,
QORAMEDOFHE
TV UVRBERHIIBITAYY A — VYA —A~Ny R PR —F—cn—F -V raruy R I253 073y 7 PORRTERIZHTIEZEBE
ZRDFE T,
@Y EIZPVE(HE L EEDOHE) OFHE
HEHICB T aryrey FRES Ty v a « V7307 AT yvva 7707 T yvyva -va—F—T7vaDPViEZRD T,
QERN YV MZTERFMOHE
BREESEZCBTA2HNA VY7 Vil - AV Yy 7 VIR OERFMERD 7,



k ok k ok k ok kk T EEREHRAT % % % & k k k *
spkiockickikk £ 5 2 ) IR D IRETTER sekkrkorkkrkk

9309 EVEEREERD
EB7 —LEBFER2
A—4% —&/MFE RI)

DY UERT
REE~Y 5>V MOIERE(L1)

skiockickikk £ 5 25 BRE D FEHTIEER srkkrksoorkkrkk

A—4 —KX¥E R
BE7 —LEZHE A
EX N UREBIAE (A2)
avAay FRE(L2)
avAay FEZHE A3)
EXrR FO—% (LI)
EmgXBED 1 SE5ESE

EBX4KBLI OO UHRE

R7EFEOVSTX FO—%)

R fE R

ERLE (ELS GO TERELY)=

¥ %k %k %k 3k k %k %k %k 3k k k %k k k k k %k %k %k k k ¥k %k k %

291. 000000000000mm
570. 000000000000mm
880. 000000000000mm
480. 000000000000mm
900. 000000000000mm

1360. 000000000000mm
32. 995922458475
61.397787466271
754. 838393300182mm
32. 995922458475
1200. 184770093263mm
217. 1803194245007

1737. 442555396001 ¢t

2. 500384937694
2. 593946368729

AT A& AT

S ) L'




) v 5 — 8 %GB A

k ok ok k k k ok ok k ok k U A —ERELEHAEFT ok k k k % k k k k *k k
axXal IR

EEE~ h LEHDIERE (L1) = 1620. 000000000000mm
7 L~ g HES /YL T SeinEB o BERE (L2)= 1300. 000000000000mm
NILT YT RELI) 60. 000000000000mm
r 4 )Id:l Ry FOES (LY 3. 000000000000mm 9
RS/ L Bl ~ A= IR ER D BE A (L5)=  140. 000000000000mm A

EBEE~ER N ESERE TOERE (L6)
EX FJT‘%A“BUJE'& (W)
—2—FNEERD

A2
750. 000000000000mm
200. 000000000000mm , ,
880. 000000000000mm \ ’ o

)
Cl
i':
SN =
~— w
=
w
LI 1 O W I o o [ O {1

m)

A—4%—&xK+E R2) 1360. 000000000000mm
A—4%— - ) 1120. 000000000000mm
VY F—AYF ?ﬁ EEE R4) 1120. 000000000000mm
vyvE—=Jny =|=ﬁ( 5) 1408. 000000000000mm
ABIVH Ry EMERYE (R6) 45. 000000000000mm
EX +5EimBpE TOMESE (A1) 4. 000000000000
EX F U BEAEDF S (A2) 30. 6988937331358
[R R X EEAR 0. 000000000000
RRY ER 0. 000000000000

H 1%
UHE—~y FOIEZ (A3)=_ 63.301106266865F )

[ 0..000000000000, 0. 000000000000
[ 382. 894736842105, 644. 896596749134]
[ 468. 880949741990, 593. 843965170186
[ 525. 296624563150, 706. 019444649055]
[ 368. 386974624880, 799. 181479344165]
[ 634. 417319994644, 922. 992234036025]
[ 506. 642490872502, 998. 856038897751]
[ 743. 077901525076, 1139.050144754431]
[ 644. 315044514612, 1197. 688658797491]
170. 222916906385, 0. 000000000000]

[1620. 000000000000,
[ 700. 761184457488,
[ 846. 201858271864,
[ 880. 356496278876,
[-218. 477631085024,

0. 000000000000
919. 238815542512
1064. 679489356888 ]
1098. 834127363899
0. 000000000000

601. 766235091372,  820. 243866176395]
[ 589. 108587577752, 832.901513690015]

[ 675. 150680294135, 893. 628311379158] - - -
[ 658. 334777586295, 961.665222413705]
[ 797. 965053172642, 1101. 295498000051
625. 636302292250, 928.966747119659]
742. 714391461075, 897. 552412239310]

1155. 883314890505mm
182. 482336000730mm
148. 599205399257mm
114. 858945032799mm
484.710503113888mm
205. 684173428972mm
253. 986125716431 mm

36. 21872232702 7mm
241. 902895755999mm
290. 204848043458mm
103. 781277672973mm

46. 2426272291761mm
243.709656681866mm

17.900616781499mm
644. 000000000000mm

, 00UV U U U U U U UUUTU U0 UUUUUUUUUUUTUUUUUUUUT\
MAAIIIIWWUONOUOOr AC—IOTMMUOWPOONOOIRDON20OS

b B ANAN \rﬁzzzzzzzzzzzzzz
EOEOEICRFUUUUUUUUUUUUTUT

ARSI I TEHOC—~TOONOON®OO AT

AR R 2596. 92093171883 1mm
FEATIRER

1% i iE = 1166. 103946435424mm
kL 3 = 4.116423788877%
ok & = 1155. 883314890505mm
Gk o = 3.203867400938%
R Ve = 7.475690602189%
PABESE (K = 9101. 246041213886¢c
PRIEEE R E 15 = 2717. 048512478658 A cm
gL = 24.862701704912
SVvik = 0.298535881809

D) =&~y FOEATITHER
) 9@—%5@53 = 449. 268282935176mm
Ny FEOERS = 436. 937010370682mm
HAITRIR =A]




%k k k ¥k k ok k k k *k

*  NILTFBRE

%k 3k k k ok k k *k k Kk k

=923 V7

N L D F

Al

AR
970 EVEEEERI) = 291.000000000000mm
‘B 7 —LEEFZER2) = 570. 000000000000mm
EBENE~Y 5O L) = 900. 000000000000mm
EBE~H LEHDEERE (L2) = 1620. 000000000000mm
B LB~ HES 8L T O BE#E (L3) = 1300. 000000000000mm
EBE~EX FESHETOER(L4H)=750.000000000000mm
EX FUBEEBOES (LS = 200. 000000000000mm
EX U EHEETOMEE (A1) = 4.000000000000
EX k&S E (A2) = 61.397787466271F
SE-WAVIwE A (1K) = 110. 000000000000mm
2 WAV > J (LY = 100. 000000000000mm
i A 1E R
95 omEAE  R&/NILVTER 2 - WAV Nic]

V); 3 27.822810781988mm 31. 130208782151 mm
1 27. 95955656246 7mm 31.268338977893mm
2 28.367572769258mm 31.680486093758mm
3E 29. 04349285764.3mm 32. 363249945112mm
4 29. 983912402282mm 33. 313192363596mm
SE 31.185399693218mm 34. 526847887553mm
6 FE 32. 644506143993mm 36. 00073426259 7mm
1 34. 357776471380mm 37. 73136271147 7mm
): 3 36. 321758611197mm 39. 71524793744 1mm
9 38. 533013339642mm 41. 9489178303 12mm
10 40. 988123574416mm 44.428922849325mm
1ME 43. 683703334508mm 47.151845061488mm
12/ 46. 616406341988mm 50. 114306818666mm
13 49. 782934253364mm 53. 312979060878mm
14 53. 180044511974mm 56. 744589237238mm
15 56. 804557816572mm 60. 405928839685mm
16 60. 653365204657mm 64. 293860548052mm
178 64. 723434752133mm 68. 405324988122mm
18 69. 011817893772mm 72.737347107187mm
195 73. 51565537133 1mm 77.287042174063mm
20FE 78.232182818510mm 82.051621412834mm
181 27. 883461182534mm 31. 19147320467 1mm
182 28. 064456505810mm 31. 374300946132mm
183 28. 36438994484 2mm 31.677271044364mm
184 28.781892487878mm 32.099000770558mm
185 29. 315635038571mm 32.638147768758mm
186 B 29. 964330410429mm 33. 29341206846 7mm
187 30. 7267351984 16mm 34. 06353797327 7mm
188 £ 31.601651531398mm 34.947315829253mm
189 32. 587928709902mm 35. 94358367759 1mm
1908 33. 684464734253mm 37.051228796670mm
191 34. 890207728691mm 38. 269189139154mm
192 36. 204157267528mm 39. 59645467027 2mm
193 37. 625365609743mm 41.032068613739mm
194 39. 152938848668mm 42.575128612027mm
1958 40. 78603798367 7mm 44.2247817807989mm
196 42.523879920875mm 45. 98025585488 1mm
197 44.365738409914mm 47. 840799862001 mm
198 46. 310944924069mm 49. 805745283136mm
199 48. 358889490744mm 51. 87447675505 7mm
200 50. 509021479485mm 54. 046438893226mm
201 & 52.760850354570mm 56.321137051836mm
202/ 5. 113946399102mm 58. 698138055195mm
203 57. 5679414174 70mm 61. 17707090737 7mm
204/ 60. 122529422875mm 63. 757627486906mm
205 62.777467316518mm 66. 439563233149mm
206 & 65. 532575564912mm 69. 22269783091 1mm
207 68. 387738881595mm 72. 10691589963 1mm
208/ 71. 3429069194 74mm 75. 09216769339 3mm
209 74. 398094979774mm 78. 178469817869mm
210 77.553384743581mm 81. 36590597017 7mm

2 )

HER LT B &NV 7 B
| . =
d—=nR=59 7
S LTER
®RE/SLTHER

[El#R =208
J7h & =0. Omm

[E|#5 =20
J7h & =31. 6mm

[E]#5 =60
J7h & =54. 6mm

[ElER =108
J7M& =5. 3mm

[E#5 =305
J7h& =38. 9mm

5

[ElR A =T0RE
J7M& =57. 5mm

[ElER =02
J7hE =14. Tmm

o

[El#R =40
J7h & =45. lmm

o

[E]#5 =80
J7h & =59. 3mm

[El#R =105
J7h & =23. 5mm

19

B #5 F =505
J7h& =50. 3Smm

Q)

60.0

[E#5 =90 FF
J7h& =60. Omm



o O

H
W
\
W
&
™
==

* k k k k k ¥ ¥ T UUEIERIT % % % % % * %
S ] I o vmEERH =100rpm IS UEER =700rpm I o mERH =730rpm I UmiEH Orpm
HSVHEEER = 291.000000000000mm EZ k2 ESERE = 4.000615900311m/s  EZ k> EHEE = 28.004311302176m/s  E R kU EHEE = 29.204496072269m/s E R kU EHEE = 30.404680842363m/s
BH7-LEBER = 570.000000000000mm BIBIS KIS h (nRes) =  3.890550692901tf BIBIS KIS h (nsRes) = 190 636983952158t BB AWM D (huaEEs) = 207.327446424704tF  BiEIBAMEMESD (huEes) = 224. 718208021972tF
EEHEM~sS> o MWMOER = 900.000000000000mm BIRIB/IMES 5 GRERS) =  -4.167372607345tF BB /IMEE S GRSERY) = -204. 201257759884tF  BUIS/MEM S GRS = -222.079286245392tF  WIIS/IMETE /) GRERS) = -240. 7107441800223t F
SYLERT = 480.000000000000mm BB AS 7 (ERlEEAR)= 261.708395140997tf RIS ASh (EREEAF)= 193.332958879131tf  RilRAS N (EEEAE)= 200.638756225928tf  RIfIRAS S GEEEEAA)= 219.021921790909tF
O—% —dihgi = 1120.000000000000mm BRSNS A EElEEAR)= —89. 766195105018tF BIRIE/NS 5 EEEEAF)= -56.903131542464tF  RIEIS/N&H GEEEAR)= -73.593594015010tF  FTEIE/NE N GEEERAR)= -90.984355612278tF
Exby - -O—4—ghtrEEE= 373 411880000000kg BEE A Oy FAE = 257.117019787647tf BREEAD Oy FaE = 189.941152583006tF  BIMIEAD S 0w FArE = 197.118778046526tF  FIEIBAI O w FArE = 215. 179431934928t F
BIRSKYSUH%E = 253.054926770068tF BIBIEKY S H%E = 186.940345284075tF  BIEISKS S/ &E = 183.316041059021tf  BI@IBASZ S %E = 200.225162391619tf
*krkkkkkikdkk T 2 U0 R JL Y O BB & H Jkekrknrkrk BB KEEH (NEEE) =  4.167372607345tf WS AEE S (NEEF) = 204.201257750884tF BB AEME D () = 222.079286245392tF  REIBAEE D (NER) = 240. 707441800223t F
tttbttbbtt it B X N (ST B A E A Bttt BRS/MEE D CFoEEE) =  -3.798473435187tf HRB/MENE S GRoEEE) = -186.125198324176tF  #EIS/MEME D GREs) = -202. 420649361120t @B /IMETE S (GER) = -219. 399825616416t F
EXNHHE H (1) = 2.000000000000Mpa H%EISKASH (ERlEEAR)= 261.116856052886tf H%EIRASH (EREEAR)= 164.347543561673tF  #BISKSH (EEEAR)= 155.608786257771tF  EISASH GEEEEAR)= 152.058785107730tf
EXFY RILOERER = 1.166103946435m wRS/INE A EEEEAR)= -89.807056156188tF HRE/INSH EEEEAF)= -52.391345914482tF  #EIB/&H GEEEAR)= -68. 686796951436t  EIB/NEH GEEERA[)= -85. 665973206722tF
SXMERay 13t ey SRETITIAE - B MESIeUR - LSRR BRSO - Bwmmy MOSIeEE - winsn
EX FY = . =3 AR = . | 5% 9% = b = AR = L = V9% = .
EXFVIZERT SN = 36.892097216467tf
EX k> ERE = 1.249589461480m IO VEES =200rpm TUSVEES =705rpm TS vEER =735rpm IUoUEES =765rpm
EXFUICHEBTA4®E = 46.099975893588tFm EX b ESEE = §.001231800622m/s E R kU EHEE = 28.204342097192m/s ER ko EHEpE = 29 404526867285m/s E R k wEHEE = 30.604711637378m/s
trbtbbb bttt BB T — LAICER T 3 5 & H Bttt BIRIS K18 h (nskes) =  15.562202771605tF BIRIS KIS h (nskes) = 193.370095813921tF  BIMISAMEME D (hnaEss) = 210.177274807254tF  HIEIBAIEYE D (h0#ERs) = 227. 684752925309t F
BE7—LER = 0.570000000000m BRI/ MEME D GERES) = -16.669490429378tf BIBIS/MEE A GsRES) = —207.128837016544tF  RifIE/MEME D GREE) = -225. 131886680272t  BiflE/IMETE S (GRiEEs) = -243. 885063413323t f
BE7—LICERTAH = 37.736859786317tF BIIS RS (EEEEAR)= 257.434930374631tf BIRIEAS A (EEEEAF)= 192.332255879674tF  RIBIEAS:H (EEEGAR)= 203.651210090883tF  FIEIBASH GERERAR)= 222. 157752605964tF
EH 7 — LE/EEE = 1.221616640988m BifIS/NE A GRElEE A )= —84. 587577129556t f BIBIS/NE 5 GEElEE A R)= -59. 636243404227tF  BiIIE/NEh GREIEEAR)= -76.443422397560tf  BiEIB/E N GREEEAM)= -93.950900515615tF
BE7—LICHERTS4HE = 46.099975893588tfm BIRS KOOy FE = 252 918528087357tf BIREAO Oy FEE = 188.958005776522tF RISk 0w FiE = 200.078381843675tF  BI@IBAI 0w FAfE = 218.260248174281tf
bbb+ Y 5 U Y (ST B 5 & Wttt BIREXYSUHME = 248 922765427193tf BIBEBAY S H%E = 185.972730836285tF  BIMIBKS S/ &= = 186.086942932875tF  FIEIBALZ S IEE = 203.109548301263tF
vEPrA 1:1 X1 = 0.290000000000m BEASKEE D (NEES) =  16.669490429378tf HEAS KIS (NRES) = 207.128837016544tF BB AWM N (o) = 225.131886680272tF  HEBAMME D (EE) = 243.885063413323tf
HS5S U EICERT S A = 25.300134620282tF HBES/MEME D GEmES) = -15.193893740749tf HES/MENE A GRRES) = -188.793625012395tF & EIE/MEME D GREE) = -205.203031152404tF & EB/MEME S GREE) = -222. 296161610746tf
DSV mEBEER = 1.822123739082m wRABE KRS (EEEEAR)= 255.068774022185tF HRBEAS A (EEEEAF)= 162.931284352817tF BB ASH (EEEGAR)= 154 222046228608t  kEIBASH (GEREEAM)= 154. 575927347181tf
HSVHMICHRETHHE = 46.099975893588tfm BES/INE A GREEEAR)= -84. 751021334236tf HES/NE 5 (EElELSR)= -55. 059773502701tF HBES/NSH GEEEGAR)= -71.460178742710tF  #&EIS/EH GEEEGAF)= -88. 562309201052tf
AT T et SRATSorRE® e  MRESSOULER - Gimmumy MESUSSARER - MRBEN  MESIEET - umme
IV ML = b8. tf-m I SVHB = I t I SVhHh = . I SvHha = : I Svhh = ]
+ttttttt R AT O U H A EEH (710rpm) ++++++++
IVSUWA(ER)= 5F5H8188K A ( 452798KW) TUSUEESR =300rpm TV UEES =710rpm TUSUEESR =740rpm IV UEEY =770rpm
IVSUHTA Ez ) ) = 115637168 5 E 8 75 5596KW) EZ kY ESERE Raaety 001847700933m/s  EZ k> EHEE = 28.404372892207m/s  E R kU EHEEE = 29.604557662300m/s E X kU EHEE = 30.804742432394m/s
TS A@E) = 23FH27538 A ( 1751192KW) BIBIS KIS h (nsRes) = 35.014956236111tf BIBISKIEIE D (NEEE) = 196.122660420149tF  BIEISKMEME D (0EES) = 213.046555943260tF  BOEIBAIETE D (hosEEs) = 230. 670750582111tF
IOSOWAGE) = 34591305 F ( 255 6789KW) BRI /MEY h GFoEBs) = -37.506353466101tf BIRIS/MEYE A GRoEBE) = —210.077253136240tF  BMIS/MEM D GREss) = -228.205323978180tF  BEIER/IMETE S (HER) = -247. 083521889460t f
TS A(BE) = 46755078 1 ( 34752385KNW) BB AS 7 (ERlEEAR)= 250. 312489097353tf BB AS S GEREEAME)= 191. 324430438039t Bl A& h GEREEAFA)= 206.684226780855tF Rl ke H (EEEEAA)= 225. 314146246037tF
IOSOWA0E)= 58518845 F ( 4257981KW) BRSNS A GEElEEAF)= —75. 956547170453tF BRSNS 5 EElEEAF)= -62. 388808019455t  RIMEIE/|N&H GEEIEEAR)= -79.312703533575tF  FTEIB/NE N GEEERA[)= -96.936898172417tf
IOSOWAN2E) = 69582605 F ( 5153578KNW) BIRE A Oy FAE = 245 921041920207tF SRS SOy FarE = 187.967861483870tF  BIEIRADS Ow FATE = 203.058187714524tf  FIEIBAI SO v FAE = 221.361266487334tF
TSR A(4E) = 817546378 71 ( 59759174KW) BIRSKYSUH/ME = 242.035829855736tf BIBISKYSUo%E = 184.998229452024tF  BIEIEKS S o EE = 188.876758812695tF  BIfIBALZ ST E = 206.015799205613tf
IOSOWA6E)= 93510145 51 ( 68 54770KW) HASKEEH (NEEE) =  37.506353466101tF WS AEE D (NEEF) = 210.077253136240tF BB AESE D (NEEs) = 228.205323078180tF  REIBAEE D (ER) = 247.083521889460tF
IOSOWASE)= 104573915 F ( 775 0367KW) HERS/MENE D GFoEEE) = -34. 186260916685t f HRB/MENE A CHoEEE) = -191.481045867790tF  #EIS/MEME D GREsE) = -208.004405310854tF @B /IMETE S (HER) = -225. 211489972253t f
TS UHA(0E) = 116753768 & 71 ( 85F55963KW) H#EISKSH (EREEAR)= 244. 988637304351 tf BRABASH EREEAE)= 161.504945007244tF  BEISRXASH GEREEAR)= 152. 735226062728tF  &A[EKEH EEEEAA)= 157. 109575437373tF
IOSOWA2E) = 128501455 F ( 9455 1560KW) wRS/INE A EEEEAR)= -16. 324296630983t HRE/INEH EEEEAF)= -57.747193458096tF  #EIB/NEH GEEEEAR)= -74.2710552001160tF & EIB/EH GEEERARM)= -91. 477637562559tF
Fin A e e L A U BREATZCIEET - NG  BREASCIRET C IR Nbooloconr BMEATZCIART I 0 inneient BHBASCIEET C 1 diimamerr
|B=i 5 > Gl = b I Bsi 5 M Gl = b Bsi 5 > Gl = . Bsi 5 > ] = b
 RIDIRII1) 7~ =400rpm a RIDIRIIT] 7y~ =715rpm IR 1) 7~ =745rpm IO vmEH =775rpm
ke EX b ESEE Mgy 002463601244m/s  E R kU EHEE = 28.604403687223m/s ER ko EHEEE = 29 .804588457316m/s E R ko EHEE = 31.004773227409m/s
¥ EESRIo Oy FBRAREEBYS T (VS —— L EEADERK) BIRIS KIS h (nskes) =  62.248811086419tf BIRIE KIS h (nskes) = 198.894677797841tF  BIMISAMEMEH (hnakss) = 215.935289832748tF  FTEIBAMEME D (h0#ERs) = 233.676200992377tF
280000 BB/ MEME D GmES) = -66.677961717513tf BIBIS/METE A GoRES) = —213.046506118973tF  BifIE/MEME D GREE) = -231.209598139142tF  BifIE/IMETE S GREEs) = -250. 302817228634t F
4550 S e A i BIBIEAS S (EEEEAR)= 240 341071309164tF BB AS S (EEBEAR)= 191.759573287235tF  RIBIEASZH (EEIEAR)= 209 737806295843tF  HIEIERAS 1 GEEEEA)= 228.491102711126tF
BIIS/NE A EEEEAF)= —63.873105227708tF BIRIE/NS 5 (EEIEE A )= —65.160825388147tF  RIEIS/|N&H GEEIEGAR)= -82. 201437423064t  FIEIB/NEH GEEERA[)= -99.942348582683tF
212000F -F-F -~ 1111 11111111111 BRSAO> Oy FEE = 236.124561286197tf BBEEAD Oy FEE = 188.395370247108tF  BiEIE KOS Ow FAE = 206.058195659074tF  FIIRATI 0w FAE = 224 482486874088tf
N A ) O s BREXSSUHHE = 232 394120055695t F MBIEAY S HE = 184.016841133991tF  RIBIBRKZ S /&= = 191.685488698478tF  HIEIBAY S 7#=E = 208.977750697619tf
I e e D ot o o o O O O O O wEIS KGN (k) =  66.677961717513tf BESAEESD (NEE) = 213.046506118973tF  HEISKEMEN (h0FES) = 231.299598139142tF  HEIBAEE SN (FE) = 250. 302817228634t T
264000 SES/MBRE D GREE) = -60. 775574962906t  MEIB/MERE N GERES) = -194. 187458190361tf  AMS/MEFES (GREE) = —210.824771836481tF R {[H/MEME 1 GRiZES) = -228. 145810700935t F
2600005 |-~~~ -+ 1-1-1-4-4-4-A-4-1-1-1-1-1 BRSASH (EEEARA)= 230 876445809382t F ®EEASH (EEEEAR)= 160.068525524952tF BB AEH (EM#zAM)= 151.238325760129tF B AS H (EEEEAM)= 159. 659729378316tF
256000 1 O O o BRSNS A GEREEAA)= -64. 526882046428tF HBES/INE 5 EEEESF)= —60. 453605780667t F BRS/NET GEEGSR)= -77.090919426787tF  &EIB/NEN GEERE )= -94. 411958291241tF
BREAD SOy FAE = 226.825981936235tF BRBAD SOy FEE = 157.260305778901tF  #EIBAO S O FAE = 148.585021799425tF  HEIBAI O v FAE = 156. 858681494486t T
252000 S e i s e B B EE EE B B SR R R BEBKYSVIEE = 222 730912482955t f BRBAYSUHME = 154.421160682244tF  HEIBKRISUHEHE = 145.902498488860tF  HEIBAI S IEE = 153.290938224914tf
243000 IoPvEEH =500rpm ISR | Ty - =720rpm IoPvEEH =750rpm I Ui =780rpm
210000 0 o O e RS GIER) = ) S RRSAREAGIER) o 201 IS DR D GIEE) = 210 MTee  FRBAES IER) = 296 010k
240000 e e o e e e B B I e e T Bl 0 = 9. RIS 0 = 201. Bl 0 = 218 TRE = 236.
e 1 T O T T O O T O A O O BB /IMETE S GRERS) = -104. 184315183614t F BTGB /IMEE 7 GRSERY) = -216.036595064743tF  BUMIS/MENE S GRERS) = -234.414709163132tF RIS /IMETE ) GRiERS) = -253. 542949430844t
BIESRAA h (EREEAE)= 227.520677010064tf RIS ASh (EEERE)= 194.690504349667tf  FifliASH (EEEEAA)= 212 811948635848tF  HIfIBAS S (EMEEAA)= 231. 688622001231tf
232000 e e e e e e e e e B e B R BRSNS A GERlEEAA)= -48. 337251301321 tf BIBIE/NE S EEEEAR)= -67.952205510303tF  RIEIS/NAH GEEEAE)= -85.109624065997tF  WifIE/NE ) (EEERAE) = -102. 967251746414tF
998000 i O O O 7 BREEAD SOy FEE = 223.529086185326tF MBEIEAD SOy FEE = 191.274881466340tF  BIEIR A Ow FATE = 209.078405677325tF  HIEIBATI U 0w FAE = 227.623909334543tF
] BRSKYSUH/ME = 219.997636027071tf BIBIEKY S H%E = 183.028565879487tF  RBIEIEKY S/ EE = 194.513132500227tF  BIfIBASZ S 7%E = 211.958873396692tF
224000 2 ittt i i i i e s Bl / -7 #HAIRKEM S (hnER) = 104. 184315183614tF HAISKIEY 7 (hnER) = 216.036595964743tf H#AISRIEMS D (INERE) = 234. 414709163132t #RAIR KBS D () = 253.542949430844tF
990000 s s B B R O R o o O HRSMER S GHERE) = -94.961835879681tf HEE/MER S GRoErE) = -196.912862880108tF  #EIR/MEM N (RiEss) = -213.664130729283tF @B /IMET 5 GREmE) = -231.099123796793tF
1 U / . BEZAEH (EREEAR)= 212. 732199807280t f #EIRAE S (EEEEAF)= 158. 622025905943t F #BAEIREKSH (EREAR)= 149.731345320813tf #®EIRAE A (EREAM)= 162. 226389170009t
216000 / HERNE D GEREAR)= -49. 358777580571tF  “EIB/INE 5 GEEEAR)= -63.179010470414tF  #EB/NEH GEEEAME)= -79.930278319589tF  HEB/INE A GEEEGAM)= -97. 365271387099tF
Do sEERt - mummon aMEUUTHET - Rl aRRUUSDR - momidel QMEUISIDY - Ry
| 55 I3 ] = X | & 72 ] = X 5 RN = . X 297% = .
208000 777777777777777/7,7,7,7 [ A X 77 EX 77 X 7
204000 F-A- - 4411111101 IOV EESR =600rpm YU EES =725rpm IO UEES =755rpm TYSUEEK =785rpm
200000 B O 7« U O O O EZ ko ESEE = 24.003695401865m/s  E R kU EHEE = 29.004465277254m/s ER bk EHEE = 30.20465004734Tm/s E R ko EHEE = 31.404834817440m/s
v BRSO h (NERS) = 140. 059824944443t F BIBIS KIS h (nskes) = 204.497070795618tF  BMISAMEME D (hnass) = 221.771115872100tF  FTEIBAMEE D () = 239. 745460073303tF
196000 T4 1111111 FIIS/MEME 7 (ERFS) = -150.025413864405tF BUMIS/IMETEN GREES) = -219.047522673540tF  HifiiR/MERES (HES) = -237.550657050150tF  MifEIS/MERES (HiRHs) = -256. 803918496091 tF
192000 - S O 7 S O ) i BIBIBAS 7 GEmEEAR)= 211. 851306200053t F MBS AS /) (EEkA)= 197 646365185000t7  RIMAHB A&7 (EEEAI)= 215 906653800870t  FIEIBAS /I (EEB/1)= 234 906704116354t
G0 A BRSNS S GEEEEA )= -29. 348985301293t F AIEIB/E A GHEREAR)= -10. 763218385024t  RIMBIB/N& 71 GEERGA[)= -88.037263462406tf  BIEIB/INA 71 GEEIRE A1) = -106. 011607663609t
BRS KOOy FEE = 208.134616617596tf BREAO Oy FEE = 194.179376323078tF  BIIEKa>Ov FiE = 212.118817769276tF  Bi@IBAI > Ow FhfE = 230. 785533868698t F
184000 - - -F - - - -~~~ 4-4-4-14-14-14-1-1-1-1-1-1 MBIEAYSUHHE = 204 846377769865t MEIEAY S HE = 182.033403680411tF  RIBIBRKZS /&= = 197.359690487941tF  HIEIBRAY S 7H=E = 214.959167302833tf
180000F - - -F - |- |- =]~ |- |- |- |- - 4-4-4-4-4-4-4-4 -4 -4 -1 -1 RAZAERES (hEEF) = 150. 025413864405t F HAFAEYE D (e = 219. 047522673549t F AR D (INEEs) = 237. 550657050159t BEISAEE S (nErE) = 256.803918496001tF
HES/MEME D GERES) = —136. 745043666741t f HBES/MEE A GRsRES) = -199. 657259937030tF  #EIE/MEME D GREE) = -216.522481989262tF & EIB/MEME S GREE) = -234. 071420259827tF
S s e s e e m s P e mMe v o B o m e vme ® o me ®EIBKAEH (EREARM)= 190. 555899028043tf HRAB KRS H (EEEEAF)= 157.160446100216tF  #MEISASH (EEEEAM)= 149. 568148719047t & EIBAS N (EEEEAE)= 164. 809554812453t T
SEHSERREEE Rl EEEE R R B EEES HEIS/NE A GEEEEAR)= -30. 819983233414tf SES/NE N GEEEEAE)= —65.923407527336tF  #BIS/NEN GEESSHA)= -82.788629579568tF iR/ A EEIEEZTIA) = ~100. 337576850133tF
BREAD SOy FAE = 187.212813080183tf BRBAD SOy FEE = 154.408157621265tF  #EIBAOS O FAE = 146.934321548538tF @B AT O v FAE = 161.918159113989tf
BERKSSUHHE = 183.832911599925tF BRBAYSUHHE = 151.620504618666tF  HEEBKISUH/EHE = 143.502307375147tF  HEBAKISIEE = 158. 235338265972t F

arvAy RRAHER, 1 07— 48— LtBRADERELY, 7 10REBETETLTALLALEY . EREAEERZE 7 1 OEKk. BRABEEGEREZ7 1 OEEKERELET.
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I 2P mEERE=100rpn
HEBKFILY= 168.940tf:m
&=/ FILo= -9.239tf-m
2EZK ML= 201.801tf-m
B/N MUY= 43.895tF:m
4EBRKRK LY== 285.480tf:m
B/ LS = 140.508tF-m
6 EBK FILY= 393.775tf:m
=/ BV = 227. A4t -m
8EBK L= 521.504tfm
&/ FILY= 304.831tf-m
10EZK FILY= 641.283tF-m
B/ LS = 383.477tF:m
128 &K RV = 766.840tf-m
B/ LS = 460. 434tF-m
1458 K L= 893.662tF:m
&/ FILY= 537 448tf-m
16:EB K ~JL-= 1026. 106tT-m
B/ LS = 613.731tF:m
18EZK ML= 1148.970tF-m
B/ FLS= 691, 443tF-m
20;EE K FJLY= 1275. 328tf-m
&/ FILY= 768. 696tf-m
2B K ~ L= 1403. 082t fm
&/ FILY= 845, 024tf-m
24ER K ~ LY = 1527, 283tfm
B/ kLS = 922 758t -m

I [aEEE=400rpm
EEXBK MUY= 138.931tf:m
&/ FILo= -2.232tf:m
28R K ML= 179.804tf-m
B/NFLS= 35.780tf:m
AEHK ML= 298.703tf-m
B/NFLS= 127.157tF:m
6 ER K ML= 415 252tF:m
&/ FILo= 209.979tf-m
8 EB K FJLY= 545, 340tf:m
&/ RV = 281.737tfm
10EZK kLY = 673.073tf:m
B/NFJLS= 353.281tf:m
12EmK kLo = 806.203tf:m
B/NFILY= 424,293t m
1488 K FJLS= 937.508tf:m
&=/ FILY= 493 541tf m
16:EB K ~JLS= 1074. 389tf m
B/NFLS= 566.849tF:m
18EZ A ML= 1208. 839tf:m
B/NFLS= 637.946tF:m
20;ER K FILY= 1341.651tf-m
&/ FILo= 709. 704t -m
22EB K FILY= 1474.191tfm
&/ FILO= T78. 864t m
20EB K ML= 1607. 117t m
B/NFJL%S= 853.398tF:m

I 29 EERE=700rpn
HEBKKNILY= 10].728tf:m
&/ FILY= -1.542tf-m
2EEZK ML= 199.237tf-m
B®/INBILY= 5.222tfm
4EEBRR RFILY= 345.224tfm
B/INMILY= 92.429tF:m
6 EB A ML= 472.005tf:m
&/ FILY= 154, 698tf-m
8EB K KILY= 614 435tf:m
&/ FILY= 211. 043tf m
10EZK FLY= 767.821tf-m
B/ MUY= 266, 7T17tF-m
1255&* FILD= 921.482tf-m
B/ RJLY= 324,382t m
148K LS = 1071, 442tF:m
&/M FILY= 373.985tf-m
16:EB K ~LS= 1224, 124tF:m
B/ MUY= 433.339tF:m
18E &K kLS = 1378. 585tF-m
B/ FJL%S= 486.554tT m
20;E& K FJLY= 1531.053tf-m
&/ FILY= 541.823tf-m
225ER K ~JL4= 1678. 003tfm
&/ FILY= 595, 496tf-m
24ER K ~ LY = 1830. 926tfm
B/ kJL%S= 650.661tF-m

I 2P EERE=715rpn
HAEBKMILY= 109.657tfm
&/ O= -2.174tfm
28z K ML= 203.380tf-m
BINNILY= 2.843tF:m
AR K ML= 348.246tf-m
B/NFLS= 90.084tF:m
6 #EBZ K L= 475.655tFm
&/ RILY= 151.143tf:m
8EB K FILY= 618.946tf:m
&/ FILY= 206.433tf m
10:EZ K kLo = T774.034tfm
B/NFLS= 261.094tF:m
12@5* kLo = 928.916tf-m
B/NRILS= 317.674tFm
14EB K LS = 1080. 056tf m
&=/MRILO= 366.134tf-m
16:EB K LS = 1233. 754tf m
B/NFILS= 424, 658tF:m
18&EZ K kL= 1389. 637tf-m
B/INFILY= 476.721tF:m
20;EE®R K FJLY= 1543. 273tf-m
&/ FILY= 530. 780tf-m
22EHR K ~ L= 1691. 376tfm
&/ FILY= 583.392tf:m
20ER K LY = 1845, 470tfm
B/NMLS= 637.477tF:m

$ 2 EERE=730rpm
5*5;& LY = 113 981tf-m
&/ FILY= -2 860tf-m
2 ERAK MLY= 207.708tf-m
B/NRILY= 0.331tfm
4EHEK FLY= 351.333tf-m
B/ kLY== 87.690tf-m
6 EB KA ML= 479.383tf:m
&/ FILY= 147.512tFm
8EB K MILY= 623 716tf:m
&=/ FILY= 201. 726tf-m
10EZ K FLS= 780.379tf-m
B/ bJL%S= 255, 349tT-m
12555* FILY= 936.508tf-m
B/ RJLS= 310.823tF m
14E8K ~JL-7= 1088. 853tf-m
&/ FILY= 358 117tf-m
16:EJBK L= 1243. 589t -m
B/ ML= 415 794tT-m
18EZ K FIL Y= 1400.922tF-m
B/ FJL%S= 466.680tT-m
20;EfK FJL%= 1555. 753tf-m
&/ FILY= 519.503tf-m
225EBK ~ LY = 1705. 032tf-m
&/ FILY= 571.032tf-m
24EBK ~ LY = 1860. 323t :m
B/NbJLS= 624.013tF-m

I 2P mEERE=745rpn
HAEBKFILY= 118.442tFm
&/ = -3.647tfm
28R K ML= 212.138tfm
BINNILY= -2.352tF:m
4R K LY = 354.483tf-m
B/INFLS= 85 246tF:m
6 #EHZ A L= 483.188tf:m
&/ RILY= 143,806t m
8EBK kILY= 628 706tf:m
&/ FILY= 196. 920t m
10:E&Z A kL= 786.856tF-m
B/NFILS= 249, 485tF:m
12£ﬁk ~ILD= 944. 258tf-m
B/ RJLS= 303.830tF m
14EB K LS = 1097. 833tf:m
&/MRILO= 349.934tf m
16:EB K LS = 1253. 877tf:m
B/NFILS= 406, 745t :m
18ERA MLy = 1412. 442t F-m
B/NFILS= 456, 431tF-m
20;EE® K FJLY= 1568. 491tf-m
&/ FILY= 507.992tf-m
2R K ML= 1718. 972t m
&/ FILY= 558.416tf-m
203K L4 = 1875. 484tfm
B/NFLS= 610.269tF:m

$ 2 [EERE=760rpm
EKEx kL= 123.008tf-m
&=/ RILY= —-4.596tf-m
28®& K FJLY= 216.658tf-m
®/INRILY= -5.090tf-m
4EEK ML= 357.698tf-m
B/ kLY== 82.753tf:m
6 ER K ML= 48].070tf:m
&/ FILY= 140.024tf-m
8 #EB K MILY= 633.737tfm
&/ RILY= 192.018tf-m
10EZ K FLY= 793.465tf m
B/NRLS= 243.501tF-m
12555* kLo = 952.165tf-m
B/ANRJLY= 296. 695t m
1488 K LS = 1106.995tfm
&/ RILY= 341.584tf-m
16:EJBK LS = 1264. 443tf m
B/ kLS = 397.512tF-m
18EZ K FILY= 1424. 196tfm
BI/INRILY= 445.972tF:m
20;Ef K FJLo= 1581.488tf-m
&/ RILO= 496. 247tf-m
22EBK ~LY= 1733.195tF:m
&/ RILY= 545 543tf-m
24ERK F L= 1890. 954t m
B/ kJL%S= 596. 246tF-m

I 2P EEH=T75rpn
HEBKNILY= 12].664tFm
&/ L= -5.563tf:m
2EFZK ML= 221.268tf-m
BINMILY= -1.974tFm
4ERRK L= 360.976tf-m
B/ FLS= 80.209tf:m
6B K FILY= 491.030tf:m
&/ FILY= 136.167tf-m
8EBKFILY= 639.152tF:m
&/ FILY= 187.017tf:m
10:EH&ZzK kL= 800.205tF-m
B/ kLS = 237.398tf:m
12@&* kLo =960. 230tf-m
B/NRILS= 289 417t m
145ER K FJLS= 1116. 340tf-m
&/ FILo= 333.066tf-m
16:EB K LS = 1275. 218tf:m
B/ LS = 388.094tf-m
18&E R K kL= 1436. 185t m
B/ LS = 435 306tF:m
20;EE® K FJLY= 1594, 745t -m
&/ BV = 484 267tf-m
2B K ML= 1747. 702t m
&/ FILY= 532 413tf:m
203K ~ LY = 1906. 732tfm
B/ kLS = 581,944t -m

I > P EER#=200rpn
EEXFZKFILY= 162.932tf-m
&=/ FILo= -7.038tf-m
2FEBKFILY= 196.108tf:m
&/ FILO= 43.016tf-m
4EBRKRKRILY= 285.592tf:m
B/ LS = 137.839tf:m
6 EZEK FILY= 394.903tf-m
B/IN ML= 225 227tFm
8EB K FILY= 522 636tf:m
&/ FILo= 300. 716tf-m
10EB K ~LS= 644.186tT:m
&/ FILY = 379.865tf-m
128&ZK kL= T770.748tF-m
B/N LS = 456.197tF-m
14@&* kLS = 898.267tf-m
B/ RJLY= 532480t m
16:EB K ~JL-= 1031, 158tf:m
&/DMFILo= 610.011tf-m
18E B K L= 1155.916tF:m
B/ FJLS= 685 776tF-m
20;EE® K FJLY= 1283. 171tf-m
B/ LS = 762.665tF-m
22E K LYY= 1413. 014tf-m
&/ FILY= 839.130tf-m
24#ER K LY = 1536. 623t m
&/ FILY= 916. 443t m

I > ¥ 2 EERH=500rpm
EXFZK ML= 120.992tf-m
&=/ FILo= -1.327tf:m
2FBR K ML= 171.785tfm
&/ FILO= 27.858tf:m
4EHKRK MLY= 311.125tfm
B/NFLS= 118.163tF:m
6 ERZK ML= 430.730tf-m
B/NFLS= 194,902t m
8 #EB K MILS= 564.184tfm
&=/ FILY= 262. 701t m
10:EB K ~JLS= 697.562tFm
&=/ FILY= 329. 794tf -m
12EmK kLo = 837.640tf:m
B/NFLS= 398.139tF:m
14555* FILO= 974.035tf-m
B/ RJLS= 461.586tF m
16:EB K FJLS= 1115, 225tf m
&/ FILO= 531.239tf:m
18EB K FJLS= 1253. 623tf:m
B/NFLS= 597.010tF:m
20;ER K FILY= 1392. 876tf-m
B/NFLS= 664.591tF:m
22;ERK FILSY= 1526. 789tf-m
&=/ FILO= 729.380tf:m
20EB K ~JLS= 1667. 505tfm
&/ RILO= 799.107tf-m

I 2P UEER#H=105rpm
EEXFZKFILY= 108.089tf-m
&=/ RILo= -1.725tf-m
2FEBAKMILY= 200.608tf:m
&=/ FILY= 4. 435tf-m
4EBRRFILY= 346.224tfm
B/NFLS= 91.653tF:m
6 EEK FILY= 473.213tf-m
B/ MUY= 153.522tF:m
8EB K KILY= 615 906tf:m
&/ FILY= 209.517tf-m
10:EB K ~LS= 169.877tf:m
&/ FILY= 264, 858tf-m
12EZK ML= 923.943tF-m
B/NMLY= 322.162tF:m
14EZK FILY= 1074. 293tF-m
B/ ML%S= 371.387tF:m
16:EB K ~LS= 1227. 311tf:m
&/ FILY= 430.466tT-m
18ER K L= 1382. 243t m
B/ FJL%Z= 483.300tF-m
20;E& K FJLY= 1535.098tf-m
B/ FJL%= 538.168tF-m
22ERK FJILY= 1682. 429tf-m
&/ FILY= 591.490tf-m
245ER K L4 = 1835, 739tfm
&/ FILD= 646, 298tT-m

I oV EEEH=720rpn
EEXFZK FILY= 111.088tf-m
&/ O= -2 401tf-m
2B K ML= 204.805tFm
&=/ Y= 2.038tf-m
AR K ML= 349.268tf-m
B/INFLS= 89,292t m
638K ML= 476.889tf-m
B/INFILS= 149,941t m
8EBK ML= 620.544tF:m
&/ RILY= 204.875tfm
10:EB K ~JLS= 776.134tf:m
&/ RILY= 259.192tf:m
12&EZK kLo = 931.430tf:m
B/NFLS= 315.406tF-m
14EZK FJLo= 1082. 968tf-m
B/NFLS= 363.480tF:m
16:EB K LS = 1237.010tfm
&=/ RV = 421. 724t m
18EB K LS = 1393. 372tf:m
B/INFILS= 473.398tF:m
20;EER K FJLY= 1547. 404tf-m
B/NFILY= 527.047tF:m
22;ER K FILY= 1695. 896tf-m
&/ FILY= 579.301tf:m
24ER K LS = 1850. 387tfm
&/ RILO= 633.020tf:m

I v EER$=735rpm
EXFZK ML= 115.449tf-m
&=/ FILY= -3.092tf-m
2FBAMILY= 209.175tfm
&/ FILY= -0.557tf-m
4EHEK ML= 352.376tf-m
B/ kJL%Y=  86.881tf:m
6 EZK ML= 480.642tF-m
B/ FJL%Z= 146, 285tF-m
8EB K MILY= 625 408tf:m
&/ FILY= 200. 135tf-m
10:EBK ~LS= 182.524tf+m
&/ FILY= 253, 407tf-m
12EZ K RV = 939.074tf-m
B/ FL%Z= 308.508tT-m
14EZK FLS= 1091. 826tf-m
B/ FJL%S= 355, 408tT-m
16:EBK L= 1246. 951tF-m
=/ FILY= 412 798t m
18EB K L= 1404. 736tT-m
B/ FILS= 463.287tF:m
20;EfK FJLY= 1559. 970tf-m
B/ bL%S= 515, 692tF-m
22K FJILY = 1709. 647tf-m
&/ FILY= 566. 855tf-m
24ERK F LY = 1865. 342t m
&/ FILD= 619. 463tf-m

I o EEEH=750rpn
EEXFZK FILY= 119.954tF-m
&=/ O= -3.961tf:m
2B K FLY= 213.635tF:m
&/ = -3.259tf:m
4R K kL= 355.548tf-m
B/INFLY= 84 421tf:m
68K ML= 484.473tf-m
B/NFILS= 142.553tF:m
8EBK kY= 630.372tf:m
&/MRILO= 195 297tf m
10:ERB K ~JLS= 789. 044tf-m
&/MRILO= 247.503tf-m
128\ K FLY= 946.876tF-m
B/NFLS= 301, 467tF:m
14EHZK F)L2= 1100. 867t -m
B/NFLS= 347.169tF:m
16:EB K kLS = 1257. 376tF:m
&=/MRILO= 403.687tf:m
18ER K LS = 1416. 334tf+m
B/NFILS= 452.968tF:m
20;EE®R K FJLY= 1572. 795tf-m
B/NFLS= 504, 103tF:m
22;ERwK FILY= 1723. 682tf-m
m&/MRILO= 554, 153tf m
203ER K L4 = 1880. 606tF-m
m&/MFILO= 605, 626tf-m

I 2P U EER#=165rpm
EXFZK ML= 124.550tf-m
&=/ RILY= -4.916tf-m
2B K MILY= 218.184tfm
&/ FILY= -6.015tf-m
A4EEK ML= 358.784tf-m
B/ kLY== 81.910tf:m
6EZK ML= 488.381tf-m
B/ kL%Z= 138.747tF:m
8 EB K MILY= 635 471tf:m
&/ FILY2= 190.362tf-m
10:EBK ~JLS= 795.697tfm
&/ RILY= 241.480tf-m
12EZ K FLY= 954.836tf:m
B/ kLS = 294 285tF-m
14EZK F)L2= 1110. 090tf -m
B/ kJL%= 338.764tF-m
16:EBK LS = 1268.011tfm
&/ FILY= 394.393tf-m
18EJBK LS = 1428. 167tf m
B/ RILS= 442, 440tT-m
20;EfK FJL-= 1585. 878tf-m
B/ RILS= 492.280tF-m
22K FJL-= 1738. 000t -m
&/ FILY= 541.195tf-m
24ERK FLY= 1896. 179t m
&/ RILY= 591.510tf-m

I 2P EERH=780rpm
EEXTZK FILY= 129.237tf-m
&=/ RILO= -5.962tf:m
2FBRK ML= 222.824tf:m
&/ RILo= -8.987tf:m
4ERRK L= 362.084tf-m
B/NkLS= 79.351tF:m
6 EEZA ML= 492.367tf-m
B/NFLS= 134, 864tF:m
8EBKKILY= 641.010tf:m
&/ FILY= 185.329tf:m
10:ER K ~JLS= 802 481tf:m
&/ FILY= 235.337tf:m
18T\ K FILY= 962.953tF-m
B/ kLS = 286.960tF:m
14EFZK FILY= 1119. 496t -m
B/ kLS = 330.187tf:m
16:EB K LS = 1278. 857tF m
&/ FILY= 384.915tf m
18ER K LS = 1440, 233tf:m
B/ FLS= 431.704tF-m
20;EER K FJLY= 1599. 221tf-m
B/NFLS= 480.222tF:m
22;E K FJLY= 1752. 601tf-m
&/ FILY= 527.979tf:m
20ER K ML= 1912, 060tf-m
&/ FILY= 577 114tfm

I 22 EER#=300rpm
EEXFZKFILY= 152.919tf-m
BN RILY= -4.059tF-m
2FEBKMILY= 18].425tf:m
&/ FILo= 40.705tf-m
4FEBK ML= 289.164tfm
&/ FILY= 133.390tf-m
6 EEK ML= 403.346tf-m
B/NMLS= 221, 451tF-m
8E&ZEK LY = 530.683tf-m
B/ LS = 293.858tF:m
10EB K ~LS= 656.222tF:m
&/ FILo= 371. 413tf-m
1288 K ~LS= 784.461tf:m
=/ FILY= 444, 519tf-m
14EZK ML= 912.373tfm
B/ LS = 517.552tF-m
16:EZ K FJILS= 1046. 883tf-m
&/ FILY= 592, 055tf-m
18EB K ~LS= 1175.917tF m
&/ FILY= 668. 457t m
20iEH K ~JL4= 1305. 488tfm
B/ LS = 743.526tF:m
22E K FJLY= 1435. 036t -m
B/ LS = 817.061tf-m
20E K FJLY= 1564. 014tf-m
&/ FILY= 893.099tf-m

I ¥ EEH=600rpm
EXFZK ML= 102.597tf-m
B/INFILY=  -0.526tf:m
2FB K ML= 174.725tFm
&/ FILo=18.070tf-m
4EBK ML= 326. 713tf:m
&/ FILo= 106. 789tf-m
6ERKA ML= 449.648tf-m
B/NFLS= 176.476tF:m
S8R K ML= 587.216tf-m
B/NFILS= 239.276tF:m
10:EB K FJLSY= 729.764tFm
&/ FILo= 300.940tf-m
12@5* |~)L'J— 876. 062t -m
JLY= 364.906tf-m
14555* I~)b9— 1018. 680tf-m
B/NFLY= 422.068tF:m
165E =K kL= 1165. 137tfm
&=/ FILY= 486.439tf m
18EB K ~JL - = 1310. 898tf m
&/ FILY= 546. 778t m
20:EH K ~JLS= 1456. 207tfm
B/NFLS= 609, 411tF-m
22;ERK FJILY= 1596. 095tf-m
B/NFJLY= 668.604tF-m
25ERK LY = 1742. 406tf-m
&/ Vo= 731.213tf:m

I 22 VEE#H=T10rpn
EEXFZKRILY= 108.452tf-m
BNRILY= -1.949tF-m
2FEBAK ML= 201.989tf:m
=/ FILY= 3. 642tf-m
4FEBKNILY= 341.232tfm
&/ FILo= 90.871tf-m
6 EZK FILY= 474.430tf-m
B/ FL%S= 152.336tF-m
8HEZK ML= 617.387tf-m
B/ kL%S= 207.980tF-m
10:EB K ~LS= 171.948tF:m
=/ FILY= 262, 982tf-m
125§§7c |~)L'J— 926. 421t -m
L= 319.926tf-m
1455&* I~)b9— 1077. 165tf-m
B/ JL%S= 368. 770tT-m
165E &K FJLS= 1230.521tf-m
&/ BV = 427.573tfm
18EB K L= 1385.927tf:m
&/ FILY= 480.022tf-m
20iES K ~JLY= 1539. 171tfm
B/ MUY= 534 487tf-m
22ER K FJLY= 1686. 886tT-m
B/ FJL%Y= 587. 455t m
20 ER K FJLY= 1840. 587t -m
&/ FILY= 641.903tf-m

I oV EEEH=725rpn
EEXTZK FILY= 112.530tf-m
BINFILY= -2.630tf:m
2FEB K ML= 206.252tFm
&=/ = 1.213tf-m
4;EBK ML= 350.297tf:m
&/DMRILO= 88.494tf-m
6 EmA ML= 478.131tf-m
B/NFLS= 148.731tF:m
8EFmA ML= 622.155tf-m
B/NFLS= 203.306tF:m
10:EB K ~JLS= 778, 250tf m
&/ FILY= 257.277tfm
12@5* I~)b9— 933. 960tf-m
o= 313.122tf:m
14@5* I~)b9— 1085. 901tf-m
B/NFLS= 360.808tF:m
16:EZ A FJLo= 1240. 288tf-m
&/ RILY= 418. 769t m
18EB K LS = 1397. 134tf:m
&/ RILY= 470.051tf-m
20EH K LS = 1551. 564tfm
B/NFLS= 523.288tF:m
22;ER K FILY= 1700. 448tf-m
B/NFLS= 575.181tF:m
24E R K FJLo= 1855. 338tf-m
&/ RILO= 628.532tF m

I P EERE=740rpm
EXFZKFILY= 116.941tf-m
B®/INMILY= -3.335tfm
2FBAMLY= 210.651tfm
&=/ FILY= -1.451tf-m
4EBK LY== 353.426tf:m
&/ FILY= 86.066tf-m
6 EEZK ML= 481.911tf-m
B/ MUY= 145, 049tF-m
8HEEZK FILY= 627.052tf-m
B/ FJL%S= 198.533tF:m
10:EBK kL= 184.683tf:m
&/ FILY= 251, 453tf m
125§§7c |~)L'J— 941. 657tf-m
JLY= 306.177tf-m
14555* I~)b7— 1094. 820tf-m
B/ FJL%S= 352 680tf-m
165EZ A LS = 1250. 403tf-m
=/ FILY= 409. 781tf-m
18:E B K ~JL-= 1408. 576t -m
&/ FILY= 459, 870tf-m
20iEBK ~LY = 1564. 216tF-m
B/ FJL%= 511, 855tF-m
22K FJILY= 1714, 294tF-m
B/ FJL%S= 562. 650tT-m
20K FJLY = 1870. 396t -m
&/ FILY= 614, 882tf-m

I o EERH=755rpn
EEXTZK FILY= 121.476tf-m
BINNILY= -4 2T7tFm
2B K KL= 215 141tf:m
&=/ o= -4 171tfm
4;EBK ML= 356.619tfm
&/MRILO= 83.589tf:m
638K ML= 485 767tf-m
B/NFLS= 141,293t :m
8EEmEA FILY= 632.049tf-m
B/NFILS= 193.663tF:m
10:EB K ~JLY= 791, 247tF+m
&/MRILO= 245 509tf-m
12@5* I~)b7— 949.512tf-m
JLo=299.089tf-m
14@&* I~)b9— 1103. 921tf-m
B/NFLS= 344, 386tF:m
165 &K FJLY= 1260. 898tF-m
&/MRILO= 400.610tf-m
18EB K L= 1420. 252tF+m
&=/ RILO= 449 482tf-m
20K ~JLY= 1577. 127t m
B/ FJL%S= 500.188tf:m
22;E®K FILY= 1728. 423tf-m
B/NFLS= 549.862tF:m
24E R K FJLY= 1885. 763tf-m
m&/MRILO= 600.952tf m

I EERE#=770rpm
EXFZKMILY= 126.102tf-m
B®/INRILY=  -5.238tf-m
2FEB A ML= 219.721tfm
&=/ RILY= —-6.968tf-m
4EBK ML= 359.876tfm
&/ RILY= 81.063tf-m
6EZK ML= 489.701tf-m
B/ kL%S= 137.461tf-m
8#EZK FILY= 637.306tf-m
B/ kJL%S= 188.695tF-m
10:EBK ~LY= 197.944tF m
&/ RV = 239. 446t m
125§§7c |~)L'J— 957. 524tf-m
JLY= 291.859tf-m
14555* I~)b9— 1113. 205tf -m
B/ kJL%S= 335.925tF:m
165EZ A FLY= 1271.603tf-m
&/ FILY= 391. 254tf-m
18EB K LS = 1432. 163tf:m
&/ FILY= 438.885tf-m
20iER K~V = 1590. 297t m
B/ kJL%Z= 488.286tT-m
22K FILY= 1742. 835tf-m
B/ kJL%= 536.818tf:m
20K FJLY=1901. 438tf-m
&/ RV = 586. 742tf-m

I 2P EER#H=785rpm
EEXTZK FILY= 130.819tf-m
B/ ~ILY=  -6.538tf:m
2FBRK ML= 224.400tf:m
&/MFILo= -10.006tf-m
4FEBK L= 363.198tf:m
m&/MRILO= 78 486tf:m
6 ERZA ML= 493.713tf-m
B/ kLS = 133.554tF:m
8HEZA LY = 642.888tf-m
B/ FJLS= 183.629tF:m
10:ER K ~JLY= 804.772tf:m
&/ FILY= 233.263tf:m
12@57: I~)b7— 965. 694t -m
LY = 284 487tf:m
14@&* I~)b9— 1122. 672tf-m
B/ kLS = 327.289tf:m
16:E®ZK ML= 1282. 519t m
&/ FILY= 381. T14tfm
18EB K ~JLS= 1444, 307tF+m
&/ FILY= 428.079tf:m
20EH K ~JL4= 1603. 726tf-m
B/ FLS= 476.151tF:m
22;E K FJLY= 1757. 531t -m
B/N kLY = 523.517tF:m
25ERK FILY= 1917. 422t -m
&/ FILO= 572 253tf:m

WA LY E, (EfRHREHHR+RI)TRICEYRETSEE ML LEEMINERICK YRETHER MLV EGHRLE FLYIZBVET., HARMICHRET SR LNERE, EICKELGED MLIICKYRELETOT,

&% : EAXITx L TOLRAEMA - 2:8-90° , 43E=45" , 6&=30" , 8iE=22.5°

, 105E=18° , 12:E=15° , 14:%=12. 86°
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HABMICRET 5 CAREE, ED FLIABNSNEDISRAERELEEA.



€L

& O

~

vEM%E LY BT

I 2P mEERE=100rpn
HEBKNLY=  1.724tf'm
&/ FILO= -1.506tf-m
2EBKRKFILY= 1.551tf-m
B/INBILY= -1.389tF-m
ABERKFILY= 1.398tf-m
BRIV = -1.079tf-m
6 EBK ML=  1.368tf:m
&/ RILo= -1.115tfm
S8HEBAKKMILY=  1.570tf:m
&/ RILo= -1.379tf-m
1:ETZK FLY= 1.812tf-m
BINBILY= -1.624tFm

128\ K ML= 2.076tf-m
B/NBILY= -1.901tf-m
1GES K MLY=  2.319tF:m
&=/ RILO= -2 267tf-m
16GER K ~LY= 2. 772tf:m
B/INMILY= -2.369tF-m
18EZRK FLY= 2.917tf-m
BINMILY= -2.767tFm
20:EZK FILY= 3.206tf-m
&/ FILo= -3.057tf-m
2B/ AN ML= 3.532tf-m
&=/ FILo= -3.350tf-m
4EBKRKNILY= 3.790tf-m

BN ILY= -3.625tF-m

I > [aEEE=400rpm
EEXBRK ML= 2].592tf:m
&/ FILO= -24.108tf-m
28RN ML= 24.828tf-m
B/NFLY= -22.221tF:m
AEHRK ML= 22.383tf'm
B/NFLY= -17.279tF:m
6:EB K ML= 21.890tf:m
&/ FILY= -17.853tf:m
8EB K ML= 25 122tf:m
&/ FILO= -22.078tf:m
10EZK FLo= 29.002tf:m
B/NFILY= -25.988tF:m
12EmK FLY= 33.221tf:m
B/NFLS= -30.419tF:m
1488 K ~LY=  37.115tf:m
&/ FILY= -36.274tf m
16:EBK ~JLY=  44.352tf:m
B/NFLS= -37.911tf:m
18EZA kLY =  46.686tf m
B/INMILY= -44. 272t m
20;ER K FILY= 51.304tf-m
&/ FILO= -48.923tf:m
22EBK ~ILY=  56.514tfm
&/ VY= -53.606tf-m
20EBK ~LY= 60.651tfm
B/NkJLS= -58.003tf:m

I 29 EERE=700rpn
HEBKKFILY= 84.501tf:m
&/ FILY= -73.831tf-m
2EEZK ML= 76.037tf-m
B/ kLY== -68.071tF-m
4EBRR LY== 68.549tf m
B/ MUY= -52.919tF:m
6 EBA ML= 67.038tF:m
&/ FILY= -54.676tF-m
8EBKKILY= 76.937tf:m
&/ FILY= -67.613tF-m
10EZK FJLy=  88.820tf-m
B/ FLS= -79.590tF-m
12E&ZK FLo= 101, 741tf-m
B/ MUY= -93.158tF-m
14EB K ML= 113.667tf:m
&/ FILY= -111. 090t m
16:EB K ~JLS= 135.830tf:m
B/ FJL%= -116. 105tF-m
18EZK ML= 142.978tf-m
B/ bJL%= -135. 585t m
20;E& K FJLY= 157.118tf-m
&/ FILY= -149. 827tf m
22EBK FILY= 173.075tfm
&/ FILY= -164.169tT-m
4ER K FLY= 185, 746tfm
B/ bLS= -177. 636tF-m

I 2Py EERE=715rpn
HAEABKMILY= 88.161tf'm
&/ O= -77.029tf-m
28RN ML= 19.331tfm
B/NFLS= -71.020tF:m
AERR ML= 71.518tfm
B/NFILS= -55.211tf:m
6 FEBR K ML= 69.942tFm
&/M VY= -57.044tf-m
8EBK ML= 80.270tf:m
&/MRILO= -70.542tfm
10:ERK kLY =  92.667tf-m
B/NFLS= -83.038tf:m
12&EZK kLo = 106. 148tf-m
B/INFLY= -97.194tF:m
14GEBK ML= 118.591tf:m
&/ FILY= -115.902tf -m
16:EB K FJLY= 141, 714tfm
B/ LS = -121.134tF:m
18&EZ A FLo= 149.171tfm
B/ LS = -141. 458t -m
20;ER K FJLY= 163.924tf-m
&/ FILY= -156. 317tf m
22ER K ~LY= 180.572tfm
&/ FILY= -171. 280t m
20ER K ~LY= 193.792tfm
B/ kL= -185. 330tF:m

I 29 2 EEREE=730rpm
HEEXBK MUY= 91.899tf:m
&/ FILY= -80.295tf-m
2ERA ML= 82 694tf-m
B/\kLS= -74.031tF-m
4EHERK ML= 74.550tf-m
B/ FJL%S= -57.552tF:m
6 EBK MILY=  72.907tf:m
&/ FILY= -59.463tf-m
8EB K MILY= 83 673tf:m
&/ FILY= -73.533tf-m
10EZ K FLY=  96.596tf-m
B/ bJL%Y= -86.559tF-m
12E%Z K F)L= 110.648tf-m
B/ FL%S= -101. 314tF-m
1488 K ML= 123.619tf:m
&/ FILY= -120. 816tf-m
16:EBK ML= 147.722tF+m
B/ bL%S= -126. 270tF-m
18EZ A FJLY = 155.495tfm
B/ FL%S= -147. 455t m
208K FJLY= 170.874tf-m
&/ L= -162. 944t m
22EBK L= 188.228tF:m
&/ FILY= -178. 542tf-m
4EBK FILY= 202.008tF:m
B/ kL= -193. 188tF-m

I 2P mEERE=745rpn
HAEABKFILY= 95 715t m
&/MFILO= -83.629tf m
28RN ML= 86.127tfm
B/NFLS= -77.105tF:m
AERRK LY== T1.645tF-m
B/INFILS= -59. 941tf:m
6 FEBR K ML= 75.934tfm
&=/DMRILO= -61.932tf m
8EBK KL= 81 147tf:m
w&/MRILO= -76.586tf m
10:EZz A F)Lo= 100.607tf-m
B/INFLS= -90.152tF:m
12&E\K F)LY= 115.242tF-m
B/ FLS= -105. 521tf:m
14GERK ML= 128.751tf:m
&/ FILY = -125. 832t m
16:EB K ~JLS= 153.855tF m
B/ LS = -131.513tF:m
18&EZA FILY= 161.951tF-m
B/ ~JL%S= -153.577tFm
20:ER K FILY= 177.969tf-m
&/ FILY= -169. 709tf -m
2B K ~ILY= 196.043tfm
&/ FJIL9= -185. 955t m
2R K ~LY= 210.395tFm
B/ kL= =201, 209t -m

I 29 2 EERE=760rpm
EEXBKFLY= 99 608tf:m
&/ FILY= -87.030tf-m
28R AN ML= 89.631tf-m
B/ kLS= -80.241tf:m
A4EERK ML= 80.804tf-m
B/\kL%S= -62.380tF:m
6 EB K MILY= 79.023tf:m
&/ FILY= -64.451tF-m
8EB K ML= 90.692tf:m
&/ FIL= -79.701tf-m
10EZK FLY= 104.699tf:m
B/kLS= -93.819tF:m
12EZK FLY= 119.930tf:m
B/ FL%Z=-109. 813tf-m
1488 K ~LS= 133.988tf:m
&/ FJLY= -130. 950t m
16:EBK ~JILSY= 160.113tf:m
B/ FJL%= -136.862tT-m
18EZ K FILY= 168.538tf:m
B/ FJL%S= -159. 824tT-m
208K LY = 185.207tf-m
&/ FILY= -176. 612tf-m
22FEBK FILY= 204.016tF:m
&/ FILY= -193.519tf-m
4EBK LY = 218.953tF:m
B/ hL%S= -209. 393t -m

I 2P mEERE=175rpn
HEBKFILY= 103.579tfm
&/MRILo= -90.499tf-m
2HEZK ML= 93.204tf-m
B/NFLS= -83.440tf:m
4ERRK LYY= 84.025tf-m
B/NFLY= -64. 866tF:m
6 FEB A ML= 82.173tf:m
&/MRILO= -67.020tf m
8EBKKILY= 94.307tf:m
&/ L= -82 878tf:m
10:E&ZK kLY = 108.872tfF:m
B/ kLS = -97.559tF:m
18T\ K VY= 124.710tf-m
B/ LS = -114.190tf:m
14GERK ML= 139.329tF:m
&/ LY = -136. 170t -m
16:ER K ~JLSY= 166.496tf-m
B/ FLS= -142.318tF:m
18&E®ZK kLY = 175. 257t m
B/ FJL%S= -166. 195tF-m
20:ER®R K FJLY= 192.590tf-m
&/ FILY= -183. 652t m
2B K ML= 212.149tfm
&/ LY = -201. 233t m
20ER K MILY= 227.681tfm
B/ bLS= -217. 740t -m

I > P EER#=200rpm

EEXFZKFILY= 6.898tf-m
&=/ RILO= -6.027tf-m
2EBKMILY=  6.207tf:m
&/ L= -5.556tf-m
ABRERK LYY= 5.595tf-m
BINMILY= -4.319tF-m
6 ERKFILY= 5.472tfm
BINBILY= -4 463tf-m
8HEBAKFMILY=  6.280tf:m
&/ FILo= -5.519tf-m
10EF K ~LY=  7.250tF:m
&/ FILO= -6.497tf-m
128\ K ML= 8.305tf-m
BN BILY= -1.604tF-m
14ERK FLY= 9.278tf-m

B/NRILY= -9.068tf-m
16EB K ~LS=  11.088tf:m
&=/ RILo= -9.477tf-m
18EB K ML= 11.671tf:m
B/ LS= -11.068tf-m
20T K FJLY= 12.826tf-m
B/ LY== -12.230tF-m
22ER K L= 14.128tf-m
&/ FILO= -13.401tf-m
B K FLY= 15,162t m
&/ FILO= -14.500tf-m

I > ¥ 2 EERH=500rpm
EXFZRK ML= 43 113tfm
&/ VY= -37.669tf-m
2B K ML= 38 794tf:m
&/ L= -34.730tf:m
AEHRR ML= 34.974tF-m
B/NFILY= -26.999tF:m
6 ERZKA FILY=  34.203tf-m
B/NFLY= -27.896tF:m
8EB K ML= 39.253tf:m
&/ FILO= -34.496tf-m
10:EBK ~LSY= 45 316tf:m
&/ VY= -40.607tf-m
12EmK kLY = 51.908tf:m
B/NFLY= -47.530tF:m
14EZK LY = 57.993tf:m
B/NFILY= -56.678tF:m
16:EBK ~JILSY=  69.301tfm
&/ FILY= -59.237tf:m
18GEBK ML= 72 947tf:m
B/NFILS= -69.176tF:m
20;ERK FILY= 80.162tf-m
B/NFILY= -76. 442t m
22;ERK ILY= 88.303tf-m
&/ FILO= -83.759tf m
20EBK MILY= 94.768tfm
&/ FILO= -90.630tf-m

I 2P UEER#H=105rpm
EEXFZKRILY= 85 713tf-m
&/ FILY= -74.889tf-m
2EBARNMILY=  T11.127tf:m
&/ FILY= —69.047tf-m
4EBRRFLY=  69.531tf:m
B/ FJL%S= -53.678tf:m
6 EEZEK ML= 67.999tf-m
B/ FJL%S= -55.460tf-m
8EBK KL= 78.040tf:m
m&/M FILY= -68.583tF-m
10:EB K ~LS= 90.093tf:m
&/ FILY= -80.732tf-m
12E&ZK FL= 103.199tf-m
B/N ML= -94 494t m
14EZK FILY= 115.297tf-m
B/ MUY= -112. 682tF-m
16:EB K MUY= 131.777tf m
&/ L= -117. 770tf-m
18EB K ML= 145.027tF:m
B/ bJL%S= -137.529tF-m
20;E&w K FJLY= 159.371tf-m
B/ FJL%= -151.975tF-m
22ERK FJILY= 175.556tf-m
&/ LY = -166. 523t m
24ER K ~LY= 188.409tfm
&/ FILY= -180. 183tf-m

I P EEEH=720rpn
EEXFZKFILY=89.399tf-m
&=/DMRILo= -78.110tf:m
2B R ML= 80.444tF:m
&/ O= -72.017tfm
AERR ML= 12.522tf-m
B/NFJLS= -55.986tF:m
6 R A ML= 10.923tf-m
B/NFILS= -57.845tF:m
8EBK ML= 81.396tf:m
&=/DMRILO= -T71.532tf:m
10:EZB K ~JLY=  93.968tf:m
&/MRILO= -84.203tf:m
12&E:ZK kLo = 107.638tf:m
B/NFLS= -98.558tF:m
14EZK LY = 120. 255tf m
B/ LS = -117.529tF:m
16:EB K FJLY= 143.703tf:m
&/ FILY= -122. 834t m
18EB K ~JLSY= 151.264tf m
B/ FILS= -143. 443tf:m
20;E®R K FJLY= 166.225tf-m
B/ L= -158.511tf:m
22;ER K ~JILY= 183.106tf-m
&/ FILY= -173. 684t -m
2R K ~LY= 196.512tfm
&/ FILO= -187.931tf m

I 2P U EER#=135rpm
EXFZKMILY= 93.163tf-m
&/ FILY= -81.399tf-m
2FBA LY== 83.831tf:m
&/ FILY= -75.049tf-m
4EHEK ML= 15.575tf-m
B/ FJL%= -58.343tf-m
6 EZK ML= 73.909tf-m
B/ kLY== -60.280tf-m
8EB K MILY= 84.823tf:m
&/ RILY= 74 544tF-m
10:EBK ML= 97.924tf:m
&/ FILY= -87. 748tf-m
12EZ K FLY= 112.169tf-m
B/ FL%S=-102. 707tF-m
14EZK FLY= 125.318tfm
B/ MLY= -122. 4T7tF-m
16:EBK ~JL7= 149, 753tf-m
&/ FILY= -128. 006t -m
18EJBK ~JLY= 157.633tf:m
B/ MUY= -149. 482tF-m
20K L= 173.223tf-m
B/ FJL%S= -165. 184tT-m
22ERK FJILY= 190.815tf-m
&/ FILY= -180. 996t -m
0ERK FLY= 204.785tF:m
&/ LY = -195. 844t m

I EEEH=750rpn
EEXFZKFILY= 97.004tf-m
&/MRILO= -84 755tf m
2FEBR KM= 8].287tfm
&/ ILO= -78.143tf m
AERR L= 78.691tf-m
B/NFILS= -60. 749tF-m
68K ML= 76.957tf-m
B/INFILY= -62.766tF:m
8EBK KL= 88.321tf:m
&=/DMRILO= -T77.618tf:m
10:EZB K ~JLS= 101.962tf:m
&/DMRILO= -91.367tf:m
128\ K F)LY= 116. 794t m
B/ FLS= -106. 942tF-m
14ERZK LY = 130. 485t m
B/ VY= -127.527tFm
16:EBK ~JLS= 155, 927tf:m
&/ FILO=-133. 284tf - m
18ERK ~LY= 164.132tf:m
B/ ~JL%S= -155. 646tF-m
20;EE®R K FJLY= 180.365t-m
B/ FLS= -171.995tF:m
22;EwRK FJILY= 198.683tf-m
&/ Lo = -188. 459tf m
20ERK MUY= 213.229tFm
&/M Vo= -203.919tf-m

I 2P U EER#=765rpm
EXFZAK ML= 100.923tf-m
&/ RILY= -88.179tf-m
2B K FLY= 90.814tf:m
&/ FILY= -81.300tf-m
4EERK ML= 81.870tf-m
B/\kLS= -63.203tF-m
6EZK ML= 80.066tf-m
B/\kL%S= -65.301tf-m
8EB K ML= 91.889tf:m
&/ RILY= -80.753tf-m
10:EB K ~JLS= 106.081tf:m
&/ FILY= -95.058tf-m
12EZK FLY= 121.513tf:m
B/ FL%S= -111.263tF-m
14EZK FLY= 135.757tfm
B/ FL%S= -132.679tT-m
16:EBK ~LY= 162.227tfm
&/ LY = -138. 669tf-m
18EJBK ~JILS= 170.763tf:m
B/ FL%Z= -161.934tT-m
208K FJLY= 187.652tf-m
B/ MUY= -178. 944t m
22ERK L= 206. 710tf-m
&/ FILY= -196. 073tf-m
0EBK L= 221.843tF:m
&/ FILY= -212. 157tFm

I 2P EERH=780rpm
EEXTZK FILY= 104.920tf-m
&=/DMRILo= -91.671tfm
2FEBRKMILY= 94 410tfm
&/ IV = -84.520tf:m
4ERRK VY= 85.112tfm
B/ kLY = -65.706tF-m
6 EZAN LY== 83.237tf'm
B/ kY= -67.887tf:m
8EBKKILY= 95 528tf:m
&/M L= -83.951tf m
10:ER K ~JLY= 110, 282tf:m
&/ FILo= -98.822tf:m
12&EJ\K FILY= 126.325tF-m
B/ FL%S= -115. 669tf-m
14HERK VY= 141.133tfm
B/ bL%S= -137.933tF:m
16:EB K ~JLS= 168.651tfm
&/ FILY= -144. 160t -m
18ER K FLY= 177.526tfm
B/ FLS= -168. 347tf:m
20;EE®R K FJLY= 195.083tf-m
B/ FL%S= -186. 030tf-m
22;ERK FILY= 214,895t -m
&/ FIL9 = -203. 838tf-m
20ERK MILY= 230. 628t m
&/ FILY = -220. 559t -m

I 22 EER#H=300rpm
EEXFZKFILY=15.520tf-m
B/ LY== -13.560tF-m
2FEBKMILY= 13.966tf:m
&/ FILO= -12.503tf-m
4FEBK LYY= 12.590tf:m
&/ RILo= -9.719tf-m
6 EEZEKN LU= 12.313tf-m
B/ LY== -10.042tF-m
8HEZEKFILY= 14.131tfm
B/INFLS= -12. 418tf-m
10EB K ~LS=  16.313tf:m
&=/ FILO= -14.618tf-m
128K ~LS= 18.687tf:m
&/ FILo= -17.110tf-m
148EZK ML= 20.877tf-m
B/ FLS= -20. 404t -m
168z K FILY=  24.948tf-m
&/ FILo= -21.325tf-m
18EB K ~LS=  26.261tf:m
&/ FILO= -24.903tf-m
20FES K ~LY=  28.858tfm
B/ LY== -27.519tF-m
22Ewm K L= 31.789tf-m
B/ MUY= -30.153tF-m
2R K L= 34.116tf-m
&/ FILO= 32 627tf-m

I 2 ¥ EEH=600rpm
EXFZRK ML= 62.082tf-m
B/NFILS= -54.243tf:m
2 #R K ML= 55 864tfm
&/ FILY= -50.012tf-m
4EB K ML= 50.362tfm
&/D FILY= -38.879tf:m
6 ERKA FILY=  49.252tf-m
B/NFLS= -40.170tF:m
8#EHZKA FILY= 56.525tf-m
B/NFILY= -49.675tF:m
10:EB K ~JLSY=  65.255tF m
&/ VY= -58. 474tf m
1288 K ML= 74.748tf:m
&/ L= -68.443tf-m
14EZK LY = 83.510tf:m
B/NFLY= -81.617tF:m
16EZA FLo= 99.793tf:m
&/D VY= -85.301tf:m
18EBK FJLS= 105.045tf m
&/ FILO= -99.613tf-m
20:EH K ~JLY= 115.434tfm
B/ ~LS= -110.077tf:m
22;ERK FILY= 127.157tf-m
B/NFLS= -120. 614tF-m
25ERK FILY= 136.466tf-m
&/ FILY= -130. 508t -m

I 22 VEE#H=T10rpn
EEXFZANRILY= 86.933tF-m
B/ MUY= -715.955tF m
2FEBAK ML= 18 225tf:m
&/ FILY= -70.030tf-m
4FEBKNILY=  70.521tf:m
&/ FILY= 54 442tF-m
6 EZEK LU= 68.967tf-m
B/ FJL%S= -56.249tF-m
8HEZEK ML= 79.151tf-m
B/ MUY= -69.559tF-m
10:EB K ~LS=  91.376tf:m
&=/ FILY= -81.881tf-m
1228 K ~L2= 104.668tf:m
&/ FILY= 95 839tf-m
14EZK FILY= 116.938tf-m
B/ MUY= -114. 287tF-m
16EZ K FILo= 139.739tf-m
&/ IV = -119. 446tf-m
18EB K ML= 147.092tf:m
&/ FILY= -139. 486t m
20ES K FILY= 161.639tfm
B/ FJL%= -154.138tT-m
22ER®R K FJILY= 178.055tf-m
B/ L= -168. 893t m
20ER K FILY= 191.091tf-m
&/ FILY= 182, TATtf m

I o U EEEH=725rpn
EEXFK ML= 90.645tf-m
B/INFLS= -79.199tF:m
2FR K ML= 81.565tfm
&=/DMRILO= -73.021tf:m
4EBK ML= 73.532tf:m
&/MFILY= -56.766tf -m
6 EREAN ML= T11.912tf-m
B/NFLS= -58.651tf:m
8EFmEA ML= 82.531tf'm
B/INFLY= -72.529tF:m
10:EB K ~JLY= 95 277tf:m
&/MrILo= -85.377tf:m
12E8BK ~JLY= 109.138tf:m
&/DMFILo= -99.931tf m
14HEZK Lo = 121.931tfm
B/NFLS= -119.167tF:m
165z A FJLo= 145.706tf:m
&/ FILD= —124. 546t m
18EB K ~JLSY= 153.373tf:m
&/ FILD= 145, 442t m
20EH K ~JLY= 168.541tfm
B/ ~JLS=-160. 720tF-m
22;ER K ~JLY= 185.658tf-m
B/ LS = -176.105tF:m
25ERK FILY= 199, 250tf-m
&/ FILD= -190. 551t m

I 2P v EER#=740rpm
EXFTKMILY= 94 434tf-m
B/\kLY= -82.510tf:m
2EBK LY== 84.975tF:m
&/ FILY= -76.073tf-m
4EBKMILY=  76.607tf:m
&/ FILY= -59.140tf-m
6 EEZK ML= 74.918tf-m
B/ kLY== -61.103tF-m
8HEEZEK LU= 85.981tf-m
B/NMLY= -715.562tF-m
10:EBK kL= 99.261tf-m
&/ FILY= -88.946tf-m
1288 K ~L7= 113.701tf:m
&/ FILY= -104. 109tf-m
14EZK FLY= 121.029tf-m
B/ FLY= -124. 149tT-m
16EZ A FLY= 151.797tfm
&/ FILY= -129. 753tf-m
18EJBK ~JLS= 159, 785tf-m
&/ FILY= -151. 523tf-m
20EBK Y= 175.588tf:m
B/ FL%S= -167. 439tT-m
22ERK FJILY= 193.420tf-m
B/ FL%S= -183. 467tT-m
20K LY = 207.580tf-m
&/ FILY= -198. 517tf-m

I U EEEH=755rpn
EEXFKFILY= 98.302tf-m
B/NFLS= -85.889tf:m
2R KL= 88.455tFm
&/DMRILO= -79.189tf m
4EBKNILY= 79.744tFm
&/DMFILY= -61.561tf m
6 EmA ML= T71.986tf-m
B/NFILS= -63.605tF:m
8EFmEAFILY= 89.502tf-m
B/INFILY= -18.656tF:m
10:ER K ~JLSY= 103.326tf:m
&/DMRILO= -92.589tf-m
12E8K ~JLY= 118.357tf:m
&/ Lo =-108. 373tf m
14HERK VY= 132.231tfm
B/NFILS=-129. 233tF:m
16:E&ZA FJLY= 158.013tf-m
&/ Vo= -135.067tf m
18ER K ~JLSY= 166.328tF:m
&/ Vo= -157. 728tf m
20#FEH K ~LY= 182 778tfm
B/ ~ILS= -174. 296t -m
22;ERK L= 201.341tf-m
B/ FLS=-190. 981tf-m
25ERK FILY= 216.081tf-m
&/M R ILO = -206. 647tf-m

I 22 U EER#=170rpm
EXZK MILY= 102. 247tf-m
B/ kL%S= -89.336tF-m
2B A ML= 92.005tf:m
&/ FILY= -82.367tf-m
4EB K ML= 82 944tf:m
&/ FILY= -64.032tf-m
6 EZK ML= 81.116tf-m
B/ kJL%Y= -66.158tF-m
8HEEZK ML= 93.094tf-m
B/kL%S= -81.812tf:m
10:EBK kL= 107.472tfm
&/ FILY= -96.305tf-m
1288 K kL= 123.106tf:m
&/ FILY= -112. 722tF-m
14EZK FLY= 137.537tfm
B/ MUY= -134. 119tT-m
165EZ A FJ)LY= 164.355tf m
&/ FILY= -140. 487tf-m
18EJBK ~LS= 173.003tf:m
&/ FILY= -164. 058t m
20EBK FLY= 190.113tf:m
B/ hJL%Z= -181.290tF-m
22ERK FILY= 209.421tf-m
B/ FJL%= -198. 645tT-m
20ERK IV = 224.153tf-m
&/ RV = -214. 939t m

I 2P mEER#H=785rpm
EEXTZK FILY= 106. 269tf-m
B/NFLY= -92.850tf:m
2EFBRK KM= 95 624tf:m
&/M Vo= -85.607tf:m
4FEBK L= 86.207tf:m
&/ VY= —66.551tf m
6 ERZA ML= 84.307tf-m
B/ kLY== -68.760tf:m
8HEFZAN ML= 96.756tf-m
B/ kY= -85 031tf:m
10:ER K ~JLS= 111.700tfm
&/ L9 = -100. 093tf-m
188K ~LY= 127.950tf:m
&/ FILY= -117. 156t m
14HERK FILY= 142.948tF-m
B/ FL%S= -139. 707tf:m
16:E&Z K F)LY= 170.820tf-m
&/ FILY= -146. 014t -m
18ER K FJLY= 179.809tf-m
&/ L9 = -170. 512t m
20FER K ~LY= 197.592tfm
B/ FLS= -188. 422t m
22;E®R K FILY= 217.659tf-m
B/ FLS= -206. 459t -m
25ER K FILY= 233.594tf-m
&/ FILY = -223. 395t m

&% : EXICH L TOMMESE - 258=90" , 438=45° , 6F=30" , 8i#=22.5" ,10;E=18" , 125E=15" , 14;E=12.86° , 16:E=11.25° , 18:E=10.0° , 20{E=9.0° , 225H=8.18° , 24;E=7.5° CHEH
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BB~ S MOER = 900000000000000mm 2 %//////////////////// '
USERT 480.000000000000mm ////// //////
O—% —ih¥E = 1120. 000000000000mm 7 // 7
FRby: -O—42—#aEEEE= 373 411880000000ke /// 7 /
ITYHUREE = 209.000000000000cm //// \ X ////
35S L EH (£ H) -4 > ‘
\ / //////,
IS yEER =100rpm I ymEHR =730rpm
BABREE LY== 1.724524053947tf-m RAASREEE L)L o= 91.899886834821tF m \
BRI NGE = 0 206282781573tF BXTYO REE = 10 992809430003t
IV VEES =200 IV vEEGES =135 wm ‘ // .
BAARMELL- 6 898096215787tF-m BADSKMEME L o= 93 163100704337tF -m %//////////////////////////////////////////////// %
BRI REE =  0.825131126290tf BRSO REE = 11.143911567504tf % %
IS yEER =300rpm IV VEEHR =740rpm % %
BASREME L Y= 15.520716485521tf-m RAAMMEEE L)L o= 94.434937194123tfF m % %
BXITYO NGE =  1.856545034153tf BRI RGE = 11.296045118914tf % %
Ty EER  =400rpn Ty YyEGRH  =T45rpm % %
BRAMKER FL o= 27.592384863148tF-m BAAKEM FL o= 95 715396304178tf m % %
BRI FGE =  3.300524505161tf BRI REE = 11.449210084232tf %
IV UEER =500 IVSUEERSR =150 /
BRARBEL L= 43 113101348668tF-m BASRE®E L o= 97 004478034504tF m Z Z
BXIYO NEE = 5 157069539314tF BRI REE = 11.603406463457¢f % /
IO VEEH =600rpm IV VvEEHR =755rpm é %
RSB LEYC Nl " BRSEEELEYC N INRRN Z Z
L] - . L] - . /
é%gégi‘é%)b927032?201678643390tf-m ;%gg‘.gi‘lé%)b927685?%08509355963tf-m %f/////////////////////////////////////////////////////// ////////%é
BEXTYTREE = 10 107856297056t BERXTY Y FEE = 11.914893463632tf k\&\§ //////,,, %\\\\%&
IV yEER =705rpm IV vEEREHR =765rpm § §
BRXAMEY FL o= 85 713156791287tf m BRARKER FIL o= 100. 923458947098t F -m § §
BXTYORGE = 10 252769951111t BRKITYO REE = 12 072184084581tf § §
IV VEER =710rpm IV UEEH =770rpm § §
BEXAREHE R Y= 86.933257559455¢F m BEXAREYE R o= 102. 247031158502t F - m § §
BEXTYOREE = 10 398715019074tf BEXTYDRBE = 12 230506119438tf § §
IO UEEHR =715rpm IO UEER =775rpm § §
BEXAREHE R Y= 88 161980947892tf m BEXAREE R o= 103.579225990176tF - m § §
BXTYY RGE = 10 545691500944t BRI RGE = 12 389859568203tf § §\
IV YVEREHR =720rpm IV rmEEHR =780rpm § §
BRAKER L= 89.399326956599tF m BRAKER FIL Y= 104.920043442119tF-m § §
BEXTYTRBE = 10 693699396722t BXTYD RBE = 12 550244430876t § §\
Iy EE =725 IV YEE =185 \ .
ﬁié&%%%;uﬁ 30" 645295585575tF -m ﬁié&%%%»/ﬁ 106 269483514333t F - m A\ AN\
BXTYORGE = 10 842738706409t BRI RGE = 12.711660707456tf 25y R E 25y B
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9 5 29 BlEREE R1) = 291. 000000000000mm
B8 7 — LIEBEFE R2) = 570. 000000000000mm
EEE~ Y 5 > - s iERE (L1)= 900. 000000000000mm
DY ERT = 480. 000000000000mm
EX kU EmEBETOEE (A1)= 4. 000000000000E
0—4& —HEHE RI) = 976. 000000000000mm
A—4& —%rEE (L2) = 384. 000000000000mm

fRAT SR

WRIFEITIED—5 —"HE (BX)= 68.804594889580". f
MRIRATIRO—42 —BE)RE (Fi9)= 54. 580437303827". F
EfE{TRRO—4 —8B%E &KX)= 7.141358745098".
ERTEO—2 —BAE (FH9)=  2.625023843691". F
A—S—BREDEE (®X) = 68.804594880580".
A—8—EREDQEE (F18) = 57.205461147517%.F
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A [ — 43— S 1 S S
BBE kLY = 4481. 430144858192t f-m )OS —HEIBRERESRAE = 565.443449331249tf & RERYNGEWNURAAZL) X ABIEEH : 710rpm
A—42— kLY @&K) = 209. 216595369080t -m D) —HEIRERARE = 35.627673716467tf 9509 EvhE
REFZE = 21. 420051009589 REFZE = 15.870905685035 DS vy—F )L A T D v T R ESR (B e
+HHHHHH Y S5 09 S D B HHHHH S L O A — Ay R O—4—h% ETEH S = 6864Z (® 320- D 400-38mm)
RS ~ILY = b46.354378385801tf-m A~y FRERE UL TEES) = 3404. 732454254474t F mAIVAY FRE = 187967kgf ERBFE = 17200. Okgf
9229 RIVY = 14. 674000000000t F -m Ay FERAFEOULITEESY) = 152, 351600694444t RIS VUOFE = 184998kgf ERFEE = 24900. Okgf
REFRY = 37. 232818480701 REFRY = 22.347861385999 mAA—42—fE = 68804kgf HAL v I FERE = 0. Okgf
A 2 T A A B R R S e EIE = 710rpm HAL YD FRE = 184. Okgf
BRSE ~ILY = 406. 944000000000t f -m EX FURSNMAIBREBRFAE = 1689. 674192806735t C/Pm 3 3FE (&3 1 EX7=Y) = 32036.8
HAX7 LLY = 29. 348000000000t -m EX FOBRNMIBERARNE = 33.842907024793tf O VA Y FRERER T v & 2+ EEER S (1000000/ (710%60)) = 23.5
REFRY = 13. 866157830176 REFRY = 49.926981496267 FIEEE = 549. 505 Acem (P 31. 4%17. Scm) ERFHm BERETEHE = 752864. 8F%[H]
I9S209XF7 LY = 14. 674000000000t f-m EX FOBRAAIBREERFAE = 407. 150407905237t P = 33. 52MPa (187967*0. 098/549. 50) TS v T RERSR (2 4 ) A
ez = 27. 732315660352 EX FORRAIRERARE =  16.309834710744tf '} = 11.67m/s (0. 314* x %710/60) EEMZ = ha%4 (P 780- D 860-38mm)
A S D R R RY = 24.963490748133 PV = 391.18(33. 52%11.67) (BSE - BFm - S E)
EX W& = S (9 290) : REE (D 155) EX FORBIAREEREE = 101. 787601976309t f ) S0 A DTy D a b EREBIAE = 78300. Okgf
[BR RILY = 478.905365860932tf -m EX FURAIABRESARE = 3. 397882231405t FIEMEE = 273. 18 Hom (P 31. 4x8. Tem) AR E = 113400. Okgf
HAam kLo = 58. 696000000000t f-m REFRY = 29.956188897760 P = 33. 18MPa (184998*0. 098/2/273. 18) HAL v T FERE = 0. Okgf
TEFRE = 8.159080105304 +H+HHHHHH A — A — v = 11.67m/s (0. 314% x *710/60) HAS vy D FEGE = 4240. Okgf
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